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ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

Eθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρι 

Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547 

Αρ.Πρωτ.:240/21.01.09 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 2ης  συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

Αριθµός απόφασης 04/2009  

Στις 20/01/2009 ηµέρα Τρίτη και ώρα 18:00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στη 2η συνεδρίασή του  για το έτος 2009, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, που 

έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 

14/01/09 

Σύνολο µελών : 57  

Παρόντες : 51 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΑΚΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗ Ε., 

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΡΓ., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., 

ΓΟΥΝΑΡΗ ΑΝ., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΖΟΡΠΙ∆ΗΣ Ι., ΚΑΖΑΝΤΖΙ∆ΟΥ Ν., 

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ∆., ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΝΤΖΟΣ 

Ι., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., 

ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ∆., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., 

ΜΕΛΑΣ Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., 

ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., 

ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΠΟΤΗΡΙΑ∆ΗΣ Α., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΕΛΕΚΟΣ 

Μ., ΣΠΑΝΟΣ Β., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΤΙΓΚΑ Θ., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., 

ΤΡΙΓΚΑΣ Κ., ΤΣΑΓ∆Η ∆., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Κ., ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙ∆ΗΣ ∆. 

Απόντες : 06 ∆ΟΥΝΑΒΗΣ Μ., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ∆ΗΣ Γ., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ., 

ΠΑΧΑΤΟΥΡΙ∆ΗΣ Α., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α.,.  
 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, o Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆ περί «Εκχώρησης αρµοδιοτήτων ∆ιοικητικού Συµβουλίου στην 

Εκτελεστική Επιτροπή του ΑΣ∆Α» και λέει τα εξής: 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΑΣ∆Α αποτελείται από 57 συνολικά µέλη τα οποία ορίζονται ως εκπρόσωποι από 

τους δέκα (10) ∆ήµους της ∆υτικής Αθήνας που αποτελούν τα µέλη του Συνδέσµου. 

Λόγω του ότι τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προέρχονται απ’ όλους του ∆ήµους µέλη του ΑΣ∆Α, γεγονός 

που πολλές φορές καθιστά δύσκολο το συντονισµό τους και για να επιτευχθεί στο µέγιστο βαθµό η εύρυθµη 

λειτουργία του Συνδέσµου, προτείνεται στο Σώµα να πάρει απόφαση για τη µεταβίβαση των περισσότερων εκ 
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των αρµοδιοτήτων του, στην Εκτελεστική Επιτροπή, η οποία είναι ένα σχήµα που µπορεί να λειτουργήσει πολύ 

πιο ευέλικτα και λειτουργικά. 

Σύµφωνα µε τον ∆.Κ.Κ, « .... το διοικητικό συµβούλιο του συνδέσµου που έχει περισσότερα από έντεκα (11) 

µέλη, έχει τις αρµοδιότητες του δηµοτικού συµβουλίου» ενώ η εκτελεστική επιτροπή «έχει τις αρµοδιότητες 

της δηµαρχιακής επιτροπής και όσες αρµοδιότητες της αναθέτει το ίδιο το συµβούλιο.» 

Με βάση τα παραπάνω προτείνω να εκχωρηθούν στην Εκτελεστική Επιτροπή όλες οι αρµοδιότητες του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου πλην αυτών που αφορούν 

• τον κανονισµό των εργασιών του, τον κανονισµό των εργασιών της εκτελεστικής επιτροπής και τον 

Οργανισµό της Εσωτερικής Υπηρεσίας του Συνδέσµου 

• τον ετήσιο προϋπολογισµό και απολογισµό του Συνδέσµου 

• το πρόγραµµα των εκτελεστέων έργων και 

• τη διάλυση του Συνδέσµου 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη του ∆.Σ να πάρουν τη σχετική απόφαση. 

Το µέλος του ∆.Σ Μιχάλης Σελέκος ψηφίζει αρνητικά. 

 
Το ∆.Σ του ΑΣ∆Α, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

• Εκχωρεί για τη διετή θητεία του όλες τις αρµοδιότητες του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στην Εκτελεστική 

Επιτροπή, πλην αυτών που αφορούν: 

• τον κανονισµό των εργασιών του, τον κανονισµό των εργασιών της εκτελεστικής επιτροπής και  

τον οργανισµό της εσωτερικής υπηρεσίας του Συνδέσµου 

• τον ετήσιο προϋπολογισµό και απολογισµό του Συνδέσµου 

• το πρόγραµµα των εκτελεστέων έργων και 

• τη διάλυση του Συνδέσµου 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 04/2009 των αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Ο Πρόεδρος                                                                                                                     Τα  Μέλη 
Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι 20/01/2009 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 


